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AHRIFI]. M. fR%E. J. F«EERE “(LEIR”
—BE—% (EZH *H’J‘Jﬁﬁ?ﬁﬂ: W, FA “LZE L
B2 BV B HE.

EPHot+—8, TRAFERENE, i #R7 &
REERHBRREMGBEREERITELH, BT %
# RROFHRIAFBEERSE, HFF-LREMNEH,
BERATHAHEEROEREMAH (S,

ARERTREERMTRME, FTHEAL T %A
o, LW IBBARARSZ,

2HHHLRECTIREALREWHENE &5 T &
H, BERESREM. L K2 ERBRERER.
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T & U W

AT M OW/REM]. F. Z2EHHK E “Chemical
Engineering VolumelV, Solutions to the Problems in
Volume 1 (1977)” #ili, HEMAEXBRHILHETERE
BB &GRS BRI, FADFRE, BIMRMBRT E#RRE
ERELHERE, HRERHESE, A —RKRPER. £
5k i B bR 801 51 (SD

BHPREEN—BHL, HiX, LBERIANBETE
E. BEBEHHRE, 2458, DFTCr - * 57
WRIAEREIZ T REARE. B8, AREF. BRE
BRAE XSS, NWERERIE, REEH,

FHARK., BE. THRESHEN R %% “Chemical
Engineering Volume [ (1977)” J§ ¥. AEREE, #EX
HIEETUTHE:

1. AR “RELE F—HBHEER T RS,
FMU R (ZPEE-KBHRL); ki B AWk
T3,

2. WNBEHBE, &£, EARBRIHZ,

3. HHMBAHAR S BuHERRER R,

HTFRITMGAKPAER, BICTRBFERLHER, FHE
BARITIRIE,




B K

FEHURR. ERBAE CLETE B 1 H—IRNFS

“WIVES—FPMIIET —BHE, RIMAN, HT
- ERER AR AR, XEFERLEN, F4E
176 B © AR H 7 A 52 B 1) B 2 AR+ 0 A B S 5 1 LRI
g TREEERSIHMENRE, BLFHB TR B
7, UERARENTEMAREEREZRHEER."

RINVERHE LR B Mm-S, 4 45 % K B2
«bETRY B 1 B=WIEMEILERE. BHERARSE

REAME, FHHBEANS LI ERERERE. FHR

EHITE I FEORANRSEN, FREJIHATE I £RIH
HEMEBRERE. AX—BXERE, RBEEE 1 B
L BREBBRESIEN, KAAMBXE5EZHHER.
MBATEMT EBFE—H, RINMAXEFACT TIE
204E AT, BARDIAERBAVN MR Oy i A Wi AR T 2t
ERIMAFEERCRE T RS YRS B, HRLH
REAERE, B, BRMNFE, TRAZFERETLIRITN
W TR, MENRNZEBPFEIAFLZERAE, ‘
BR, MABREHERR, EERWERELELETR
Heh, KWL, XEABIAME R, XBESHR
WI/RBRIR BERMB-ERSRITONEE, XHRMNH
THE. RITBERHEHEFEA % (University of Newo-
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%—F RAAMER

B 1.1 FEEE%IS % R, MR EN0.025N s/m?,
# B K1840kg/m®, FHEA685cm®/s, B2 ¢25mm, RitE
%
SEMBRER=(r/4)0.0252=0.000491m?
MEIEHHE u=685%x107°/0.000491=1.395m/s
FiES. Re=dup/n=0.025%1. 395><1840/0 025
=2570
B L2 KEEIP/kW-hB 3#M 15P/therm® R K 3%
BRI o :
)
ﬁﬁ’fﬁﬁi'&uP/Mﬁ%i‘*o :
1kW:h=1kW x h= (1000]/3)(36003) 3600000]
B 3.6M]J
1therm=105.5M] .
% BF=1P/kW-hg1/3. 6 =0, 28P/’V1J
U R B =15P/105, SM] |
=0,14P/M]J - T
1.3 %ﬁ%ﬁ'rﬁ!%{ﬁ%ﬂ? Zﬁlj/kgmﬁ, FEEE
1825k N/m?Hy #% 5 . 2kg/s. YRR 15%, FERHE

(| PET%@ﬁfﬁ—*iﬁ:b therm, E'E‘F (ﬁﬁﬁﬁl, %:}: 105131:11 BE
25190kcal, B%29.34kW:h); ——EEE - o
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WEREL D FWHRKB T LY, FTHUE FULAME B IR
MELHEN20%, M EES DT RAETEK?
s .
TE1825KkN/m* T I AR A =2798k]/kg (&EZENKHF)
B PR A P A K8 =5.2 X 2798 =14550kW
Z P AL KBS OFERE THD.
WHEANTSW B, BEATHL P =14550%x100/75
=19400kW
H TR REH27200k ]/ kg,
M = (19400/27200) =0.713kg/s
B (0.713x3600%24/1000) =61.6Mg/day(h/H3
R0 A #E I R, HEN.
14550 X 20/100=2910kWa§2.91 MW Jk FL3
AL ER SMW
B 1.4 % %*ﬁﬁéiﬁﬂf%ﬂ%%}u T EEI’“@:EB’J
PR L.
(a) BHEWER,
(b) ﬁt%%&%hﬂﬂﬁm%%ﬁ,
(c) WRIRE,
(d) WEHEE,
MER AT RHHESXEAERZ FHR R
HERBINDRERGHER P RIEL. SRS
BHEME RBITERSEME D E
i
4 P=¢(D, N, p, #), iﬁt@ﬁ&@ﬁ&%iﬂt%
P=kD*Nboud, vk hHE, '
BESEHEREUM, L, TER:

Tn
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h#, (P1=ML/T* #E, (0P1=M/L’
B, (D3=L g, (W=M/LT
#»E, (N)=T"'

£ P R A 2
M; 1=c+d
L. 2=a-3-d

| T. -3=-b-d

Phd EREMAERE B8

a=(5-2d) b=@B-d) c=0-4d)

D’ N? p
P D —a
Hp N k(D Np/u)
By, Ne=kRe" (1)

MO EBBRT Y (MKF) WAL, FLENME
BB S DN/ g R H.
A (1) A[EH: |
' P/D°N’p=k(D*Np/n)* (2)
g‘é%ﬁiﬂ. PocN?
ER® (2) PeNE-NXHH, BB+3=2, #(B=-1,
E I — ik, HRE, BEERMERE, &
(P,/P)(DIN?/DiN2)=(DiN,/DiN,)
B, (P,/P)=(NiD})/(NiD})
EAMIERET, N,=N, @iD,=2D,
(P,/P)=8D{/Di=38
B “BEHRAEEE THAHENBENT:
P=&6(D,N,o,1)




f(P,D,N,p,1)=0
UM, LATAHREAREK, BEFEITERMN=1FFEIK,
R £ Buckingham) Mz, BRI WAL H
g1
EFED, N o R BEHR4AEe, RERXRENE, A:

D=L LD
N==T™! FR TN
p=-ML ™ - M==pL*>=pD*

B—ANTLEKEE, 7, K

=3y —1 A 3,120 N3y -1 — P
P(ML-T) '==P(PD?«D*+N") ___stNd
%:4\3&ﬁmﬁ9 Ty N
—lp=1y = sy—ingy— M
(ML T ) L(pD’D™'N) DN

3]

f( le:N“ ’ DDu?‘N >=0
BRNTFRBNNEREEREHAEE, BELYEERE
AR R BE T, WEEBA

B 1.5 HMLBRENANRERTFEREPNRKTRE
HEuw AU T IR E

BhERd; ‘

BTHEFEEW () BRERBE ZECHEFHHRE
HE);

ﬁ%%g’ P

TR B, u,
AR S HTES Hu B R R,

A
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WIERDT R EENAFRE BRI EYT
REX, RANEERANSYRERBT I, SEMNU
MEEAEW, LEREERELRS AN ERIER.,

®

u,= kd*Wbpcud
FIE %M, LRTHR:
(L/T)=k(L)*(ML/T*)*(M/L*)<(M/LT)*¢
S WA HRAE:

M. 0=b+c+d

L: 1=a+b-3c-d

T, -1=-2b-d
MbEIEERE:

a=-1, ¢c=(b-1), Kkd=(01-2b)

wy=k(—1- ) (W (0%/0) (/6) SRk k

R 1, =k(1/do) (Wp/u?)®
BHL.

(dup/t) =k(Wp/u?)"
HER B (We/u®) B E W BB 3L
ﬂuq—% pPRER, MDUMET,
iz u,=kW/du
Rk, MT—ENERMTE, HRERSH & 1 KR
Rt

i _:w"




Y% BREXRNPGEXR

¢« B 2.1 BRNOAMFMETEAENR SMN/m*E]
55, RitEAERY KD ASIER, EELNERT. 29
HIATEA B B H290 K, FLIL#H ¥ 1.4,

" *
#A . dU =dq — 6W
X T4l g, 6q=0K&dU=-0W
FER (2.25) du/d1T=C,
(1 dU=C,dT=-06W
X v=C,/CHnxk 2.27) C,=C,+R
Ze C.=R/(*-1)
% W=-CAT=-RAT/(Y-1)=(RT, -RT,)/(Y-1)
A RT,=Pyv, ERT,=Pyv,

S W=(P,v,-P,v,))/(Y=1)
B A Th i Pvi=P,v;
iﬁ%%ﬁ: _
W=0(P,v,)/ (Y =11 - (P,/P)™V7]
A
P,=5 MN/m?, P,=0.1013MN/n/,
T,=290KkY=1.4,
A v, =(22.4/29)(290/273)(0.1013/5)
=0,0166m°/kg
W=C(5x10°%0.0166)/0.43(1~(0.1013/5)"**+"]



=0,139 X 10°J/kg

EIKR RE=0.1/0.0166=6.02kg -
W=0.139%x10°%X6.02=0.84x10°]
1 =840k]

B 2.2 YSEEZREZSHT, HREFBEFEHEEE
B, RFEFUTHREA:

(a) PIfEpaEBR M EILEK,

(b) PIRERE B s {L 38,

(c) ¥Rl E®RAIELEK,

%
ey RmX (2.32) PFim, P F1kmola KL
(P+(a/VH)HI(V-b)=RT (1)
B PV=RT +bP - (a/V) + (ab/V?) (2)
17 P=(RT/(V~b)I-(a/V? (3)

(a) Bt (2.21) WEBEU. EBPHMEBEET BXAEN,

(22), - 1(35).-
oV /1 oL /v

MR (3)
((:)1} )\ Wlij_g)_’ & T(—g_?—)v - (\F—Tb)
i
(_gﬁq)l- - (VR—%_ P=

mi. xtFmga s b=08(-2) =({L)-p=o
(b) HiR (2.2 MPREHXR




B (3) .
o _ -RT _ 2a _ 2a(V-b)*-RTV?
oV (V-b)y* V! V(V -b)?
oRfE
(20) - RT__p
oV /1 (V-Db)
i

'(aU> ={ RT ‘PW[ VIV - b)? ] |
oP /r V-Db) J L 2a(V=b)"=RTV?
(RT - P(V-b)ICV(V-D))
2a(V -b): - RTV®
B HTEESHE, a=b=0, HOU/0P)r=0
(¢) ¥BRH=U+PVELHP, THEEK, TH

dH) ‘ (31—1_)
dH= (or ar + (S5-) ap

_ aU) (_O(PV) )
deT+(oP ape (250) ap

SRR, CedT=0, #
(%)r =(“c%l’j_)T N (%)T
MR (2) '

o(PV) _
op o

P (RT+bP-(a/V)+ab/ViI=b



M

' (OH) _ _(RT-P(V-DB)IV(V-b)]
\ oP /r 2a(V-b)*-RTV®

¢ B 2.3 RiFE1000cm’S 4k, TEE 1 H80MN/m?, B

BE200K &M, @3B HHRT R Z BTl X RIBE R,
*)

+b

#
FERBAYRATER K TR, BT, T,ZEKCH
— .
AU=-W=nC(T,-T)
K n A EEHkmol¥, MITMT AREZRKREE.
NTEELE, BREWHMHABESKEEH HEIHT

A H:
W=P,(V,-V,)=P,(aRT,/P,-nRT,/P,)
U LR P RWHE R,
- C(T,-T)=P,(RT,/P,~RT,/P,)
AR, |

P,=80000kN/m?, P,=101.3kN/m?, V,=10"m?,

R =8.314k]/kmol+K, T,=290K
5304

- C,(T,~290)=101.3R((T,/101.3) — (290/80000)2
M Co=1.5R (EIY=1.67), MT,=174.15K
# PV=nRT Hn=80000x10"°/8,314x290

' =0.,033kmol
AU=-W=C,n(T,-T))
~1.5%8.314%0.033 (174.15 — 290)

=~ 47.7k]
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(o HEUREREIRANBER U, - U= - AU=47.7k].  *>
B 2.4 BETEHEBEET-REREEIPHMRET
Bk S, P REEAABP, MEBNNRERT,
EF10P,, A% ERSGTEAENATHEES, WA
AR R R R R 2 0 BT T R R U S

B

H (2.1 AU =0dq - 6W

XA e e, q=0, Rdq=0 HOW=Pd,
B dU= - Pdv

R EbEASAN RS ER (2.25):
C,dT=-Pdv=dU
5l P=RT/v, BWAT/T=(-R/C)H(Av/V)
wBEEXY v=C/C, BHC=C+R (H1:2.27)

.o R/C,=7-1

H dT/T= - (¥ - 1) (dv/V)

EL&M 1M 2 2B 015,
In(T,/T)=--DIn(v,/v))

1 (T,/T)=(vy/v))"™"

M Pv,/T,=Pyv,/T, B v,/v,=(P,/P)(T,/T,)
RAB (T/T)=(@,/P)" ' (T,/T)

# (T,/T)=(P,/P)r—0"

WA B GE, BERET,=TE/PYC™"
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HIE ERMARNGER

3.1 KPl1250cm®/s )i, @it —E 42 25mm,
KI0OmERE, #EED —BoKibE12mgr#Es, R
WERBHER, ALEY, NEBEMHBESHENRES
KR (PLkWit) By sl

KB R EE =1.30mN+s/m?
K HI % B =1000kg/m?

¥

HRsmmBEBEM =(/4)(0.025)>=0,000491m"

WE u=(1250%x10"°m%/s)/0.000491m*=2.54m/s

Re=p+u+d/p=1000% 2,54 X0,025/1.3x107°
- =48900

CHEIAMF 2))TREENRE e 5 0.045mm, HEf
e/d=0.045/25=0.0018

AE3.7 (% 3)%e/d=0.0018, Re=4.89x10%, 18
-~ R/pu*=0.0032 |

E%Tmﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁim 16 EEERE TR R,

F=4(R/pu®)+(/d)’
XPp F—RARBHEHEREBHRE, J/kngm /s
X A AT He. 48 ¥ 4k () i 37 32 Bl s

Au’/2 +gAz +v(P, - P) + 4(R/pu*) (¢/d)u’=0
MERESE TP, -P,, %

P, - P,=0(Au%/2 + gAz + 4(R/Pu?) (I/d)u*)



